ПРЕДЛАГАЕМ СПЕЦИАЛЬНУЮ ПРОГРАММУ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ и ВЫПУСКНЫХ ГРУПП ДЕТСКИХ САДОВ

ООО «Кукобойская старина»
Приглашает всех школьников в гости
К Бабушке Яге на весёлый  выпускной!
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Что такое май и июнь? Это самая настоящая пора праздников для настоящих школьников. Специально для выпускных в детских садах и школах мы предлагаем специально разработанный сценарий детского выпускного «Чудеса в тридевятом царстве».
 Ребят поприветствуют персонажи из наших любимых русских  сказок:  умница и красавица Марья Искусница, сильный и отважный Михайло Потапович, Дуняша, дед Лесовик  и Кикимора.

Как и полагается, в игровой форме герои сказок будут задавать   различные вопросы, загадки, детей ждёт множество испытаний, прежде чем они попадут  в тридевятое царство к Бабушке Яге. Она живёт в самой настоящей лесной избушке, которая поворачивается к вам «передом, а к лесу задом», стоит только попросить.
Проводницей ребят станет вредная и озорная  Кикимора.  Силу и выносливость проверит Михайло Потапович. На пути детей ждёт немало чудес и испытаний.

А наградой выпускнику станет верительная грамота, подписанная самой Бабушкой Ягой.
В программе посещения запланированы: обзорная экскурсия к Спасскому храму села Кукобой, музей Сказки  и чаепитие с пирогами в тереме Марьи Искусницы.

Только для организованных школьных и детсадовских групп 
 скидка в этом сезоне 10%.
Для детских домов и интернатов – скидка 20 %

Наш адрес: Ярославская обл., с. Кукобой, ул. Советская, д.33
Телефоны: (48549) 3-13-05, +7 9622069175

E-mail:kuk.starina76@mail.ru

(Принимаем  только по предварительной заявке)

