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Зимнее путешествие  к  Бабушке Яге!
адрес: Ярославская обл.,Первомайский р-н, 
с. Кукобой, ул. Советская,33
Телефоны:8(48549) 3-13-05,                  +79622069175; с 9.00-17.00,

понедельник-выходной. 
Сайт в Интернете: babajaga76.ru
                        E-mail: kuk.starina76@mail.ru (Принимаем только по предварительной записи) 
Немного о программе :

- Началом удивительного путешествия по сказочному селу послужит экскурсия к дивному Спасскому Собору, где вы услышите историю его создания;

- Если вы в поисках новогодних приключений – тогда вам в чайную Бабушки Яги, где вы увидите сказочный музей! Вас гостеприимно встретят хозяйки Марья Искусница и Дуняша. Только там в атмосфере сказки и чуда под душистый чай и пироги «с пылу, с жару» вы услышите рассказы о том, что же происходит в дивном селе в зимнюю пору, и почему Баба Яга поселилась именно здесь;

- Новогодние посиделки не обойдутся и без Деда Мороза, спокойную домашнюю обстановку разбавит мастер перевоплощения – весёлый домовик Шишок, он подарит вам бурю ярких эмоций, уж он то точно знает толк в веселье;

- Приключения продолжаются, а мечты сбываются! Хотите, чтобы сбылись все самые заветные желания? Тогда Дуняша проводит вас по сказочной тропе прямо во владения Бабушки Яги на тридесятую поляну, где только под Новый год все желания сбываются. Во владениях Бабы Яги каждый любитель чародейства сможет научиться паре премудростей у самой известной волшебницы. будет что рассказать друзьям!

-  Что может быть занимательнее, чем игры, конкурсы и пляски с Бабой Ягой и Лешим, они готовы устроить незабываемые испытания в зимнем лесу, чтобы вы прочувствовали дух сказки. Будет весело и шумно!

- А после Бабушки Яги, тропой на святой источник иди. Хворь и недуги долой, целебной воды возьми с собой!

- На этом новогоднее путешествие не заканчивается. Сказочная тропа с целебного источника ведёт прямо в берлогу медведя. Там его вы разбудите и с собой играть пригласите. Михайло Потапыч не злой, после игр и веселья отпустит вас домой. И не забудьте, напоследок, зайти в лавку сувениров, чтобы увезти на память кусочек сказки с собой!

Время заездов в 10-00, в 12-00, в 15-00, в 17-00.
Стоимость тура ( без транспортных услуг)

При группе до 20 человек – 15800 руб.,

  при группе от (21+2 для сопровождающих школьных групп) – 790 руб/чел,

при группе от (40+2 для сопровождающих школьных групп) – 760 руб/чел.

Для детских домов и интернатов скидка 20%.
В стоимость программы включены 2.5 часа театрализованного представления и игровых программ с героями и персонажами русских народных сказок, чаепитие с пирогами.
