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ООО «Кукобойская старина»

Наш адрес: Ярославская обл.,

с. Кукобой, ул. Советская, 33
Сайт: babajaga76.ru

                                                                                                             E-mail: kuk.starina76@mail.ru

Принимаем только по предварительной записи

по телефонам: (485-49) 3-13-05, 89622069175

 Кукобойская Бабушка Яга 

 приглашает всех в Кукобой на программу:

Сказочное  лето  у   Ягуси!
Ни для кого не секрет:  Кукобой – Родина Бабы Яги. А как же попасть  к знаменитой старушке? На первый взгляд просто – вот она избушка в Сосновом бору стоит.

Но оказывается всё не так просто! Ведь выйдет Баба Яга только к тем, кто заколдованной  тропой к ней придёт, да и верительную  грамоту принесёт.
Всё по порядку:
-Кукобойский Спасский собор – главная достопримечательность села - жемчужина Ярославского края. Именно у собора начинается путешествие в сказку. Экскурсовод расскажет вам о селе, об истории строительства храма,  легенды, которые передаются из поколения в поколение.
- Далее ваш  путь лежит к дому - музею Сказки.

- Этим летом здесь открылся музей старинных вещей  под открытым небом. Все экспонаты уже утратили своё прежнее предназначение, но с их помощью можно познакомиться с укладом деревенской жизни  в далёком прошлом.

- А в  музее Сказки, что находится в резном тереме, этим летом приятное пополнение сразу двумя удивительными коллекциями Бабок Ёжек. Со сказочными жителями музея Сказки вас познакомят помощницы Бабы Яги: Марья-Искусница и Дуняша. А ещё здесь  проказничает домовой Шишок. Он – то и спрятал верительную грамоту.
- В поисках грамоты вы пройдёте от сказочной версты аллеей сказок и  побываете  у  Михайло Потапыча. Он открыл летний сезон на пасеке и готов с гостями поделиться секретами пчеловодства.
-И после всех этих приключений вы отправитесь заколдованной тропой к избушке Бабушки Яги! Здесь вам точно скучать не придется: у Ягуси нынче новое увлечение - она открыла салон красоты «Лесная поляна»! Уберет морщины, целлюлит, в общем, организм омолодит!
-В конце программы вас  ждёт волшебный источник, который своей водицей придаст вам заряд бодрости и сил!

-А в заключение наши гости могут посетить сувенирную лавку и увезти кусочек сказки с собой!

Приятного вам отдыха!
Время заездов в 10-00, в 13-00, в 15-30 (выходной – понедельник)

Программа тура (2,5 часа)

Стоимость тура ( без транспортных услуг)

710 руб./чел ; дети от 3-х до 6-ти лет 355 руб./чел, дети до 3-х лет бесплатно     
