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Зимнее путешествие  к Бабушке Яге
«Там на неведомых дорожках…»

адрес: Ярославская обл., Первомайский р-н, 
с. Кукобой, ул. Советская, д.33
Телефоны:8(48549) 3-13-05, +79622069175 
(с 9.00-17.00,понедельник-выходной) 
Сайт:   http://babajaga76.ru
E-mail: kuk.starina76@mail.ru
(Принимаем только по предварительной записи)
Немного о программе:

         Кукобойская зимняя сказка интересна всем без исключения, так как находится на семи неведомых дорожках:
- по первой дорожке пойдешь -  к Величественному Спасскому Храму попадешь! Наш экскурсовод не только приведет вас к нему, но и расскажет интереснейшие истории, связанные с ним.
- по второй дорожке пойдешь - в чайную Бабушки Яги попадешь! Вы сможете посетить музей старинных вещей под открытым небом, предметы которого помогут ближе познакомиться с укладом жизни крестьянства Ярославской губернии. Вы сможете отведать ароматный чаек на травах, собранных в экологически чистом лесу самой бабушкой Ягой! Отведав чайку, вы познакомитесь с музеем Сказки, в котором собрана забавная коллекция героев русских народных сказок. А с экспонатами вас познакомят помощницы Бабушки Яги – Марья-Искусница и Дуняша. Старожилом музея является неугомонный домовой Шишок. Любит он чудить и озорничать! Вот и на этот раз спрятал от гостей верительную грамоту,  и волей - неволей вам придется принять участие в её поиске. Но не так-то это легко, ведь Шишок приготовил непростые сказочные испытания!
- по третьей дорожке пойдешь – сразу уйму приключений найдешь! Именно эта дорожка приведет вас к таинственной берлоге ярославского медведя Михайло Потапыча. Вот он-то и поможет вам разобраться в загадочной пропаже грамоты и проделками Шишка!

-по четвёртой дорожке пойдёшь – на ледяную горку попадёшь! Она является неотъемлемым атрибутом новогодних праздников для всей детворы.

- по пятой дорожке пойдёшь – к Избушке Бабы Яги попадёшь!  Бабушка Яга подготовилась к Новому году на славу. Вас ждут: «Улётные метлогонки», «Колесо прозрения», «Танцевальный батл с Бабой Ягой», а  также бабуля  горку льдом залила, пирогов напекла, ёлочку нарядила, и кое-что ещё! А что именно? Вы сможете это узнать, лишь пройдя первые четыре испытания.
- по шестой дорожке пойдешь -  на Волшебный источник попадешь! Именно там вы узнаете о живительной силе воды из легенды, которую поведает наш экскурсовод. И не забудьте взять с собой живой воды из святого родника, ведь она придаст бодрости и здоровья на весь год вперёд!
- по седьмой дорожке пойдешь - в лавку сувениров попадешь! Здесь гостей ждет много интересного, разнообразие товара радует глаз. Каждый может купить на  память сувенир по душе и увезти частичку сказки с собой, которая долгое время будет напоминать, что чудеса случаются и волшебство существуют!

Время заездов в 10-00, в 12-00, в 15-00
(согласовывается индивидуально)

Стоимость тура (без транспортных услуг)

При группе до 20 человек – 15500 руб.,

при группе от (21+2 для сопровождающих школьных групп) – 750 руб./чел.,

при группе от (40+2 для сопровождающих школьных групп) – 730 руб./чел.

                                              Для детских домов и интернатов скидка 20%.
              При заказе дополнительно к программе чаепития с пирогами – стоимость 100 руб./чел.
